

Španscifest z enajst tisoč izvajalci in 1,8 milijona obiskovalci

Mesto, kjer se dan in noč dogaja

»**V**araždin je mesto, ki hkrati živi nekaj različnih življenj, saj pripoveduje o sijaju preteklih časov, slavi lepoto neskončnih obrazov umetnosti in priča o lastnem dinamičnem vsakdanu.«

Tako mesto s 50 tisoč prebivalci, ki je od našega mejnega prehoda Macelj oddaljeno samo 19 kilometrov, začne predstavljati turističnim novinarjem iz različnih koncev Evrope namestnica mestnega načelnika **NATALIJA MARTINČEVIĆ**.

Z obraza ji razberemo, da je zaljubljena v svoje mesto, kjer je poleti še posebej

živahno, saj lahko uživaš v glasbi, plesu, gledališču, športnih prireditvah (kot je mednarodni bejzbol turnir zadnji konec tedna v avgustu) in umetnosti, ki jo ustvarjajo čudežne roke umetnikov vseh vrst. Višek ustvarjalnega ritma sveta doživi v času svojega tradicionalnega festivala Španscifest zadnjih deset dni v avgustu. V enajstih letih festivala je nastopilo več kot deset tisoč izvajalcev z vsega sveta, obiskalo ga je dobrih 1,8 milijona obiskovalcev. »To je dokaz, da ima festival vedno bolj vsečne vsebine, in tako bo tudi na letošnjem!« objublja Natalija Martinčević.

■ Besedilo in slike:
Duša Podbevšek - Bedrač



Mestna hiša, sedež mestnega vodstva je v njej že od leta 1523, je med turisti ena najbolj fotografiranih stavb. Krasi jo tabla, da je Varaždin v evropskem tekmovanju najlepše urejenih mest Enter florale lani osvojil srebrno priznanje. Prava gneča pred njo nastane ob sobotah med 11. in 12. uro (do 15. oktobra), ko se menjava častna straža ali »purgarji«. Član garde je lahko samo rojen Varaždinec!

Varaždin je še vedno mesto obrtnikov in umetnikov in na sprehodu skozi staro mestno jedro ima obiskovalec občutek, da se je zaradi številnih muzejskih zbirk ustavil čas. V pristni intimi starega mestnega jedra, še posebej v pravadni kovačnici, je nadvse uživala turistična novinarka **Katja Ertl**.



»Varaždin je bil v drugi polovici 18. stoletja nekaj let glavno mesto Hrvaške, že v 15. stoletju je bila tu prva zasebna visoka šola za etiko in filozofijo, ki bi prišla prav tudi danes,« ponosno pripoveduje **Blanka Glavica - Ječmenica**, namestnica župana varaždinske županije (na sliki z **Natalijo Martinčević** in **Dragom Bulcem**, predsednikom slovenskih turističnih novinarjev). Dragom Bulc, sicer svetovni popotnik, je ob tej priložnosti damama priznal: »Sram me je, ker sem prvič v Varaždinu, a nisem zadnjič!«